



恒大前巴西國腳艾傑臣(左)被寄予厚望。資料圖片

恒大主場作戰，氣勢雄壯直達天際。資料圖片

# 今主場迎歷基韋亞 爭亞冠四強 恒大志在必得 獎金或破億



亞洲冠軍球會盃(簡稱亞冠盃)今將展開最後四強爭奪戰。中超(中國足協超級聯賽)冠軍廣州恒大今晚8時將在廣州天河體育場主場迎戰卡塔爾勁旅歷基韋亞(now 671直播)；兩回合比賽恒大先主後客，要想晉級必須盡可能多地贏取淨勝球。而如果恒大能在兩回合較量中雙殺對手，球隊所獲獎金將有望突破億元(人民幣，下同)大關。

據《半島晨報》消息，恒大如能順利擊敗歷基韋亞，球隊將至少獲得800萬元獎金。次回合再勝的話，贏球獎加上晉級獎1400萬元。在此之前，恒大已經贏得高達7600萬元的亞冠獎金。這也意味着，如果這次能雙殺歷基韋亞，並多收穫一個進球，恒大所獲獎金將直衝億元大關。如此巨額獎金在中超歷史上前所未有。

而對於今晚的比賽，恒大大利籍名帥納比也志在必得。他在昨日的賽前發佈會上斬釘截鐵地說：「明天是亞冠4強爭奪戰，我們目標非常遠大，抱着奪冠的目標來打這場比賽。現在球隊陣容齊整，除了馮仁亮做手術，其他人都沒問題，我們會全力以赴用勝利去取悅球迷，明天比賽會非常困難，對手很強大，有很多優秀球員，也有優秀的教練，我們會全力以赴去對待比賽。」



納比胸有成竹。資料圖片

## 目標奪冠 寄望艾傑臣

對於巴西前國腳艾傑臣將首次亮相亞冠賽場，納比直言抱有很大的期望。他說：「我對艾傑臣抱有非常大的期望，希望他把中超的出色表現帶到亞冠賽場上。」

納比認為，過去一年恒大取得了不小的進步，他更有信心去面對每一場亞冠聯賽。他說：「球隊這一年有了長足的進步，我們都取得了不小的成長，球員對實力有更深的認識，技戰術也有進步。我的球隊今年並沒有給對手太多的機會，至目前為止，在中超賽場的丟球只有11個，這一數字非常少。訓練中我們做好了充分的準備，防守好是整個球隊都參與，進攻好也是全隊參與，我不認為我們防守有甚麼問題。」

根據亞冠八強賽賽程，恒大將先主後客，兩回合比賽分別在8月21日和9月18日進行。準決賽首回合是9月25日，次回合是10月2日，決賽首回合是10月25日/26日和11月8日/9日。

卡塔爾歷基韋亞前身是1938年成立的多哈警察俱樂部，2009年被卡塔爾王儲收購後更名，該隊2010年以二級聯賽冠軍身份躋身卡塔爾超級聯賽，並在2011和2012年連續兩年奪冠。

香港文匯報記者 陳曉莉

## 鄭智大戰前慶生 盼好運相隨

亞冠聯賽今將展開八強賽。廣州恒大將主場迎戰卡塔爾歷基韋亞。大戰前夕，恒大隊長鄭智昨日迎來33歲生日。被問及生日願望時，鄭智許願為球隊帶來好運氣，最終在亞冠比賽中走向冠軍領獎台。

「我們去年打到8強被淘汰了，我們抱着遠大的目標來打今年的比賽，整個隊伍狀態都不錯。周五打完長春

一直在準備這場比賽，我們信心滿滿，身體上、精神上也都做好了艱苦比賽的準備，我們希望在第一回合比賽中取得好的結果，能夠為第二回合打一個堅實的基礎。」鄭智毫不諱言：「我們了解到他們(歷基韋亞)有很多歸化球員，包括很多卡塔爾國家隊的球員，塞巴斯蒂安在國家隊也交過手，他是衝擊力比較強的前鋒。我們國內

的球員，對卡塔爾國腳都是有一點了解，我們這支球隊打法都是以自我為主的，我們希望打出我們自己的風格水平。」

對於生日願望，鄭智說：「我希望能夠給自己帶來好運，給球隊帶來好運，希望兩回合都能過關，希望能夠走到最後。」

香港文匯報記者 陳曉莉

## 女乒「攻削大戰」參賽者裙裝上陣



參加「攻削大戰」的女球手都穿裙裝上陣。資料圖片

中國保定「英利盃」世界乒乓球女子攻削大戰19日晚在河北省保定市舉行賽前新聞發佈會。本次比賽雲集了丁寧、李曉霞、武揚、范瑛等12位世界名將。根據比賽規則，這12人將被分為攻球隊和削球隊，由攻球選手對陣削球選手。

其中，攻球隊一方擁有中國選手丁寧、李曉霞、羅馬尼亞選手薩瑪拉、中華台北選手黃怡華，而世界排名第二的劉詩雯則由於肩傷被隊友曹臻頂替。

削球隊一方則包括中國選手武揚、范瑛、胡麗梅、烏克蘭選手塔

季揚娜、德國選手伊萬森、韓國選手徐孝元。

當日，主辦方宣佈，本次賽事在本月20日、22日分兩天進行，每天進行三場比賽，分別由3名攻球選手對陣3名削球選手，每場比賽採用五局三勝制，執行國際乒聯每局比賽11分制規則(決勝局採用7分制)。

對於本次賽事的舉辦，中國乒乓球女隊主教練孔令輝表示，此舉是為響應國球「第三次創業」的號召，即通過創辦一些具體賽事來增加乒乓球運動在國內乃至國際範圍的影響力。

孔令輝說，相比於男子選手，女子選手中採用削球打法的更多，而攻球與削球的對決無疑具有極高的觀賞性。據他透露，本次賽事還將效仿網球賽事規則，要求女選手着裙裝上陣。

此外，作為賽事亮點，本次世界乒乓球女子攻削大戰還增加了互動比賽環節，由「誰是球王」比賽中的7位民間冠軍選手與參賽選手進行六場互動比賽，比賽採用單局決勝。比賽規定，7位民間冠軍可以用各種方式「刁難」世界名將，從而使比賽的趣味性得到增強。

中新社

## 朱婷將加盟恒大戰世俱賽

2013年世界女排大獎賽分站賽的爭奪日前全部結束，中國女排以九戰全勝、總排名第一的戰績晉級月底在日本舉行的世界大獎賽總決賽。在分站賽中，表現不俗的河南「高妹」朱婷，因要辦理簽證低調「回家」。據《河南日報》消息，朱婷將代表廣東恒大出戰10月的世界女排俱樂部錦標賽。

作為一名國家隊新秀，朱婷在一系列比賽中充分展現了自己的實力：大獎賽澳門站，三場比賽皆是「得分王」；香港站，雖然郎平沒有將其列入首發陣容，但在危急時刻朱婷均能抗壓出戰，並對比賽起到關鍵作用；最後一站武漢站的比賽，替補出場的她發揮依舊出色。對陣波蘭、塞爾維亞隊分別拿到13分、18分。

可以說，朱婷憑借自身優越的條件和不俗的實力已成為中國女排重點打造的對象，甚至有人稱她為「小郎平」。但是對此，朱婷自己的看法是：「這是別人給貼的『標籤』，我知道自己有多少能力和水平，跟郎導比我差十萬八千里呢！我當這是一種鞭策，路在自己腳下，我覺得認真走好自己每一步更重要。」



朱婷(右)獲得郎平的特別加練。資料圖片

香港文匯報記者 陳曉莉

## 足協新口號激勵國腳

中國足協19日公佈「中國之隊」新口號——「態度」，希望隊員能用積極良好的精神面貌，完成對中國足球形象的自我救贖。

據《新京報》報道，中國之隊制定出這樣的新口號，主要是為了激勵國腳奮勇爭先，在亞洲盃預選賽上爭取佳績。

自國足以1:5慘敗給泰國青年軍後，國足上下面臨巨大壓力。通過新教練組的嚴格管理，加上對球隊做了大量工作，國足戰鬥力重回到正常水平，而國足在東亞盃賽中的表現也得到了球迷的認可。足協認為，這樣的轉變，主要是因為國腳們比賽態度的轉變。

中國之隊在官方通告中表示：「隊員們將用怎樣的態度面對比賽，也是決定比賽結果的重要因素。」按計劃，國足將在代理主帥傅博的率領下於9月1日在香港集中，9月4日前往天津備戰兩場友誼賽。



中國之隊 TEAM CHINA

香港文匯報記者 陳曉莉

## 中華拾錦

### 田徑世錦賽進北京時間

香港文匯報訊(記者 高麗丹 北京報導) 隨着第14屆世界田徑錦標賽在莫斯科落幕，田徑世錦賽正式進入了「北京時間」。據了解，第15屆田徑世錦賽將於2015年8月在北京國家體育場「鳥巢」舉行，這將是中國首次舉辦世界田壇最高水平賽事。國際田聯主席迪亞克表示，希望屆時能看看到一屆充滿中國風情的田徑世錦賽。北京市體育局局長李穎川表示，組委會已向國際田聯建議將比賽時間定在8月29日至9月6日，因為那時正是北京的「黃金季節」。



田徑世錦賽將於2015年在鳥巢舉行。資料圖片

### 奧運冠軍助陣陽光體育

河北省秦皇島市特殊教育學校19日迎來一批特殊客人，由體操「吊環王」陳一冰帶隊的8名奧運冠軍向該校師生捐贈了價值14萬元人民幣的體育器材和圖書，並以互動形式鼓勵青少年運動。「現在的小朋友渴望鍛煉，他們的運動方式也更有科技感。」陳一冰在接受採訪時說。出任第三屆全國青少年「未來之星」陽光體育大會的形象大使，這讓他感到興奮，因為「未來的奧運冠軍、世界冠軍就會從他們之中產生」。他受邀為同學題詞，寫下「你們很棒！加油！」



奧運冠軍們出席陽光體育大會。中新社